



По информации СМИ о нарушении прав жильцов одного из многоквартирных жилых домов в г. Солнечногорске организовано проведение доследственной провер



22 мая 2019 года в эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что в городе Солнечногорске нарушаются права жителей одного из многоквартирных жилых домов, а именно сотни местных жителей получают повторные счета якобы за долги за воду и электроэнергию. СМИ сообщают, что долги перепроданы коллекторам. Изначально оплата производилась через управляющую компанию, сотрудники которой не перечисляли деньги поставщику электроэнергии и водоотведения. Из-за чего энергоснабжающая организация разорвала договор с управляющей компанией и стала присылать платежки напрямую жильцам дома.

По данному сообщению СМИ следственным отделом по городу Солнечногорск ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверки будет дана правовая оценка всем обстоятельствам, изложенным в сюжете. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1356914>